Zatgczni

Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego
dla terenow potozonych w miejscowosci Zelgno
Rysunek planu

Knr1doUchwatynr...................... Rady Gminy Chetmza z dnia ......................

przestrzennego Gminy Chetmza
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Wyrys ze Studium uwarunkowan i kierunkdw zagospodarowania

skala 1:25 000 powiekszona do skali 1:5 000

Granica obszaru objetego planem miejscowym
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Linie rozgraniczajgce tereny o roznym przeznaczeniu
lub réznych zasadach zagospodarowania
Nieprzekraczalne linie zabudowy

é /// Strefa ochrony konserwatorskiej OW
-6.0— Wymiarowanie

PRZEZNACZENIE TERENOW
MN

Tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej
E Tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej

oraz zabudowy ustugowej

Teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej
- Tereny zabudowy ustugowej

- Tereny ustug oswiaty i kultury

Tereny zabudowy zagrodowej w gospodarstwach rolnych, hodowlanych
W U’ | ogrodniczych oraz obstugi produkcji w gospodarstwach rolnych,

hodowlanych i ogrodniczych oraz gospodarstwach lesnych i rybackich
Teren obstugi produkcji w gospodarstwach rolnych, hodowlanych
4 | ogrodniczych oraz gospodarstw lesnych i rybackich
- Teren obiektow produkcyjnych, sktadow i magazynow,

oraz zabudowy ustugowej
w Tereny wod powierzchniowych srodlgdowych
KD-G | Teren drogi publicznej - gtdwnej
KD-L | Tereny drog publicznych - lokalanych
KD-D | Tereny drog publicznych - dojazdowych
KDw | Tereny drog wewnetrznych
ES

Teren elektroenergetyki - fotowoltaiki

OZNACZENIA GRAFICZNE INFORMACYJNE

Obiekty ujete w ewidencji zabytkow

Gazocigg wysokiego cisnienia ze strefg kontrolowang
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Napowietrzna linia elektroenergetyczna SN z pasem ograniczonego uzytkowania
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